



# Steagul



## ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 909

MARȚI, 13 OCTOMBRIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

### În întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului

## ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

### Succes de prestigiu la I.M. Paroșeni

● De la un plus de aproape 500 tone de cărbune, în trimestrul III, la peste 11200 tone de cărbune, depășire de plan în unsprezece zile ale lunii în curs ● Calea de redresare: creșterea productivității muncii ● Conducerea minei estimează la 40 000 tone de cărbune producția suplimentară din octombrie.

Un exemplu de dăruire în muncă, de abnegație muncitorească, de mobilizare plenară în vederea întâmpinării cu rezultate de seamă a Conferinței Naționale a partidului i-a oferit, la sfârșitul zilei de 11 octombrie, colectivul IM Paroșeni.

Dacă, în primul semestru al anului, mina acumulase o restanță de 11 470 tone de cărbune, în perioada care a ur-

mat minierii acestei întreprinderi au acționat, lună de lună, pentru realizarea și depășirea producției planificate și, pe această bază, a recuperării minusului înregistrat anterior. Astfel, în trimestrul al treilea, producția realizată suplimentar se ridică la 496 tone de cărbune, pentru ca, în luna în curs — în unsprezece zile, mai exact — să se realizeze 11 281 tone de cărbune

peste sarcinile planificate. Aceasta înseamnă — după cum spuneam — nu numai recuperarea integrală a minusului de producție din prima jumătate a anului, ci și raportarea unui plus de 307 tone la producția fizică de cărbune aferentă perioadei scurse din anul 1987.

Desigur, revirimentul — pentru că, firește, este un reviriment — are ca punct de pornire activitatea rodnică desfășurată în sectoarele de producție ale minei. Este, bunăoară, cazul sectorului I, sectorul frunțaș al întreprinderii, a cărui plus de producție totalizează, pe anul în curs,

(Continuare în pag. a 2-a)

#### Rezultatele primei decade impun

### Acțiuni mai ferme, eficiente pentru creșterea producției, a productivității muncii

Sarcinile trasate de recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, indicațiile și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu vizau în mod special creșterea producției de cărbune, de materii prime energetice — sarcini și indicații care trebuie puse cât mai grabnic în aplicare pentru redresarea producției de cărbune extras, pentru recuperarea minusurilor acumulate. Acționând cu fermitate în lumina acestor sarcini, minierii Văii Jiului depun eforturi stăruitoare pentru sporirea producției printr-o mai bună organizare a muncii, prin folosirea intensivă, la înalți parametri a utilajelor din dotare, printr-o gospodărire mai chibzuită a forței de muncă de la fronturile direct productive. Un exemplu elocvent îl oferă în acest sens minierii de la Paroșeni care la încheierea primei decade au obținut un plus de aproape 9900 tone de cărbune, cel mai mare plus realizat în Valea Jiului în perioada analizată. Intreaga producție este extrasă, așa cum se cunoaște, numai

din abataje echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată. Un alt colectiv care se menține pe o poziție frunțașă în trecerea din bazin este cel de la tînăra unitate minieră Petrila-Sud care raporta la încheierea primei decade a lunii octombrie un plus de peste 500 tone de cărbune. I se adaugă, de asemenea, cu rezultate superioare sarcinilor aferente acestei perioade colectivul de mineri de la Lonea cu plus 250 tone de cărbune. Au crescut procentul de îndeplinire a planului decadelor I, față de aceeași perioadă a lunii precedente.

Doria GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

## ECONOMISIREA cea mai ieftină sursă de energie

O activitate de producție eficientă presupune

### Realizarea planului în condițiile încadrării în consumurile specifice

Cifrele furnizate de compartimentul energetic al IM Aninoasa oferă un indiciu clar: în primele nouă luni, la nivel de întreprindere, a fost economisită o cantitate de energie electrică de 608 MWh. Deci, la prima vedere, s-ar părea că lucrurile stau bine. Aceasta însă doar la o privire sumară! Comparând consumul specific planificat și cel realizat în perioada respectivă, constatăm că nivelul celui de-al doilea este mai mare cu 2,28 kWh pe tona de cărbune extras. Amintind că, în pri-

mele nouă luni, mina a înregistrat o mare restanță de cărbune, reiese ușor de unde apar aceste economii, în condițiile în care, repetat, consumul specific realizat este depășit cu peste 2 kWh.

În lunile trecute, din cauza condițiilor tectonice, la IM Aninoasa a trebuit să se renunțe la complexele mecanizate, deci la o serie de mari consumatori de energie electrică, dar și la o sursă

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

### Post fix la U. E. Paroșeni

## Responsabilitate sporită, maximă exigență

În lumina sarcinilor și exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a CC al PCR, la termocentrala Paroșeni se desfășoară un amplu program de finalizare a pregătirilor pentru virful energetic de iarnă, pentru creșterea randamentului instalațiilor ce funcționează pe cărbune. În criticile formulate de secretarul general al partidului la adresa modului cum s-au respectat termenele de reparare a blocurilor din centralele electrice, se regăsesc și aspecte ale activității din unitatea energetică a municipiului nostru. Modernizarea agregatelor — pentru care au fost făcute importante eforturi financiare — nu

La cel mai important obiectiv al programului de modernizări de la UE Paroșeni, atmosferă de „numărătoare inversă”: în urmă cu câteva zile au început probele la cazanul nr. 2. Deși scurtă, perioada afectată acestor operațiuni este decisivă; ea în-

La invitația președintelui Republicii Turcia,

Kenan Evren

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU,

împreună cu tovarășa

ELENA CEAUȘESCU,

va efectua o vizită de stat în Turcia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua, la invitația președintelui Republicii Turcia, Kenan Evren, o vizită de stat în Turcia, în a doua jumătate a lunii octombrie 1987.

s-a încheiat conform graficelor, afectându-se producția de energie electrică a uzinei. De aceea, în această perioadă, se acționează, cu forțe sporite, pentru încadrarea în noile termene fixate.

Aspecte importante ale pregătirii pentru virful energetic de iarnă — aflate sub semnul urgenței — constituie tot atâtea teme ale investigațiilor noastre reportericești, publicate sub genericul „Post fix la UE Paroșeni”. De maximă actualitate sînt, prin importanța lor, lucrările de finalizare a punerii în funcțiune a unei importante capacități energetice, asupra căreia vom insista în relatarea noastră.

cununează luni de muncă încordată a formațiilor de montori și specialiști din mai multe întreprinderi de profil. În fond, de felul cum se desfășoară această activitate, de exigența cu care se recepționează fiecare subsansamblu în parte — și sînt mii de repere — depind buna funcționare a agregatului, randamentul său în furnizarea de abur pentru producerea energiei electrice și termice. Toate aceste lucrări speciale trebuie făcute repede, dar mai ales bine. Sub acest semn al promptitudinii și exigenței, al scrupulozității, conlucrează montorii — ca executanți — și energeticienii — ca beneficiari.

...Stația de electrofiltre,

un punct esențial al modernizării cazanului. Ing. Vișan Doru, împreună cu specialiștii ai întreprinderii care au lucrat aici, face măsurători, testează circuite. Sînt instalații moderne, și e mulțumit de felul cum au fost montate. A verificat blocaje, semnalizări, automatizări — și totul corespunde proiectului și necesităților bune funcționări a blocului energetic. „Au mai fost și unele necorelări, dar minore — s-au remediat pe loc, spune interlocutorul. Din punctul nostru de vedere, apreciem că stația de

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

### Cinematograful „7 Noiembrie” din Petroșani

## Trei decenii în sprijinul educației, a formării omului nou

— „SARMIS 1987” —

Cartea vieții culturale a municipiului nostru s-a îmbogățit ieri cu o nouă filă. Cinematograful „7 Noiembrie” din Petroșani, așezămînt de cultură căruia i-au trecut pragul, de-a lungul deceniilor milioane de spectatori pentru a participa la reprezentațiile celei de-a șaptea arte, a împlinit 30 de ani de activitate.

Un moment sărbătoresc la care au ținut să fie prezenți, în calitate de spectatori, oameni ai muncii din Petroșani, mineri, preparatori, constructori și constructori de mașini, studenți, elevi, cadre didactice și

tehnico-ingenerești, cu toții avînd aceeași mare dragoste, filmul. Această instituție de cultură — una dintre unitățile reprezentative pentru întreprinderea cinematografică județeană — și-a făcut un nume de onoare din a promova, alături de filmul artistic de largă audiență în rîndul spectatorilor, filmul documentar, filmul despre lume și viață, despre oamenii României de astăzi și munca lor. Documentarele prezentate, relevînd neasemuita

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



Cu bune rezultate în procesul de producție se remarcă, în sectorul II al IM Valea de Brazi, brigada condusă de Gheorghe Scorpie. În foto, știrabul lui Ștefan Trifon.

În pagina a 3-a

Sport • Sport • Sport



## DESTINE PARALELE

**D**oi frați — doi gemeni, Alexandru și Cornel Jurj. S-au încadrat în aceeași zi, în 1951, la mina Petrila. În aceeași zi, în octombrie 1987, au ieșit la pensie de la mina Livezeni. Doi bărbați bine legați, viguroși, unul fiind copia celuilalt. Doi gemeni, cu două vieți, două destine dăruite muncii mineritului.

...**Intii a fost tatăl...** A fost miner. În primul an al ultimului război a venit de la Bucium-Șasa la Petrila. A venit, ca în anii grei ai războiului, să asigure existența familiei cu patru copii. Dar nu a avut noroc. N-a trecut războiul și la Bucium a sosit o telegramă. Familia cu patru copii a rămas fără capul familiei.

După război, când bărbații s-au reîntors de pe front la casele lor, la familia Jurj nu s-a întors nimeni. Nu avea cine să se întoarcă. Văduva, cu cei 4 orfani, și-a părăsit gospodăria și a venit la Petrila. Aici unde își încercase norocul bărbatul ei...

**In Petrila, încep destinele și ale celor doi gemeni — Alexandru și Cornel Jurj.** Destine ce au coincis cu anii de muncă, de dăruire. Acum, când fotografia lor a apărut la panoul „Sărbă-

toriții noștri" al minei Livezeni, îi întrebăm de satisfacțiile celor 36 de ani din care 26 au fost anii de slujire a mineritului.

**Alexandru**, este mai mare cu... 5 minute decât mezinul, a ieșit la pensie ca lăcătuș-combainier, ca membru al uneia din cele mai renumite brigăzi de frontașiți ale Livezeniului — condusă de Vasile Florea. A fost în cariera sa și lăcătuș și maistru electromecanic, iar odată cu introducerea complexelor mecanizate, combainier în frontalele brigăzilor fruntașe ale lui Scărădeanu, Cojocaru, T. Boncalo, iar acum a lui Florea. Adevăratele satisfacții le-a trăit acum câteva luni, de când, în abatajul preluat de V. Florea, s-au

cucerit marile performanțe — vitezele de avansare de 30—33,5 ml, productivități duble și producții pe măsură: sute de tone de cărbune peste plan.

**Cornel...** mezinul, a ieșit la pensie ca maistru minier. „Satisfacțiile și le dau oamenii, colectivul, ne spune. Or, colectivul Livezeniului se dovedește în acest an mai tânăr și mai viguros ca oricând și, mai ales, pus pe fapte mari... Toți anii petrecuți în mină au fost ani frumoși, încheie. Dar totul e și mai frumos când îți închei „cariera” la o mină fruntașă...”

**Și destinele paralele... continuă.** Dovada — răspunsul la întrebarea „Ce veți face de acum încolo?” — un răspuns identic, rostit simultan: „Apicultură...” (I.D.)



## Realizarea planului în condițiile încadrării în consumurile specifice

(Urmare din pag. 1)

sigură de creștere a productivității muncii și a producției de cărbune. Dar condițiile tectonice sînt așa cum sînt, independente de voința unuia sau altuia. Atunci ce a determinat neîncadrarea în consumul specific planificat? Sing. Filon Perea, energetic șef, caută să ne explice că acesta se datorează apei existente în lucrările miniere vechi, din orizonturile XI—IX, eliminarea ei necesitînd funcționarea unor agregate de pompare cu puteri instalate cuprinse între 160—500 KW. Mai sînt apoi condițiile din abatajele 9—10 și 4—5, unde surplusul de apă, rezultat în urma înămolirii, trebuie, de asemenea, evacuat. Explicațiile nu motivează însă pe deplin aspectul pus în discuție. Dacă ar fi așa, energia electrică preluată de pompele respective s-ar fi regăsit, mai repede, în depășiri ale cotei de energie electrică repartizată întreprinderii, iar nu în economii. Și atunci, revine întrebarea: de unde

apare depășirea consumului specific de energie? Întrebare pe care o repetăm pentru că și în această lună consumul specific înregistrează valori ce fluctuează între 50,51 și 63 KWh pe tona de cărbune extras, față de un nivel planificat de 46,2 KWh. Din punctul nostru de vedere răspunsul este simplu: utilajele (transportoare, stații de ventilație și de pompe, stații telegruzimetrice), trebuie să funcționeze, fie că se extrage o tonă de cărbune pe schimb, fie că se realizează producții de cărbune peste nivelul sarcinilor de plan ale unei zile.

În asemenea condiții, calea de urmat este una singură: preocupări stăruitoare pentru creșterea producției de cărbune extras, pentru realizarea integrală și ritmică a sarcinilor de plan, prin încadrarea strictă în cotele de consum normale la energie (dar nu numai la energie!), aspect subliniat, de altfel, cît se poate de clar în documentele recentei Plenary a CC al PCR.

## Succes de prestigiu la I. M. Paroșeni

(Urmare din pag. 1)

21 100 tone de cărbune. În această depășire de plan se regăsesc, reunite, eforturile depuse de minerii din brigăzile conduse de Vasile Cojocaru și Mihai Bărbăcaru, care — exploatarea parametrilor ridicăți complexe din dotare — au reușit să mențină, constant, indicatorii de productivitate a muncii la un nivel superior celor planificați. Accentul pus pe creșterea indicatorului de productivitate

(Urmare din pag. 1)

filtrate este pregătită pentru virful energetic de iarnă.”

Și șeful atelierului de cazane, Ilie Diaconu, este satisfăcut de modul cum se desfășoară probele. Ca unul care este cel mai direct interesat de calitatea lucrărilor — pentru că atelierul pe care îl coordonează va exploata agregatul — a manifestat o exigență lesne de înțeles în această perioadă. Și nu numai acum, ci în tot timpul în care s-au executat lucrările. Un fel de

TURNEU. În această săptămână Teatrul de stat „Valea Jiului” se află într-un turneu artistic prin localități din județ. Vor avea loc spectacole cu

## Acțiuni mai ferme

(Urmare din pag. 1)

te, colectivele întreprinderilor Dilja, Aninoasa, Vulcan și Bărbăteni. Minerii de la Uricani continuă să se mențină la același nivel. Livezeniul a fost la un pas de realizarea integrală a sarcinilor de plan din decada I — 99,3 la sută proporție de îndeplinire a prevederilor. Au scăzut nivelul producției realizate minerii de la Cîmpu lui Neag și mai ales cei de la Valea de Brazi. La nivelul Văii Jiului, Combinatul se menține la aceeași cotă de realizare cu prima decadă a lunii precedente.

Cu toate acestea însă rezultatele nu sînt în măsură de a fi mulțumitoare atîta vreme cît sarcinile de plan nu sînt realizate integral, cît numărul întreprinderilor miniere cu

minus este mai mare decît al celor cu plus.

Sezonul rece bate la ușă și economia națională are nevoie de tot mai mult cărbune și de tot mai bună calitate. Aceasta în condițiile cînd trebuie intensificate și acțiunile pentru pregătirea producției anului viitor. Sînt motive serioase care trebuie să determine fiecare colectiv minier la o activitate mai susținută pentru sporirea producției de cărbune extras, pentru recuperarea restanțelor: Dispunem de tot ceea ce este necesar pentru creșterea producției. Eforturile făcute de partidul și statul nostru pentru dotarea întreprinderilor miniere cu utilaje moderne de mare capacitate și productivitate trebuie răsplătite prin productivități tot mai înalte și producții mereu crescînde de cărbune.

## Simpozion național

Simbătă și duminică la București va avea loc simpozionul național al radioamatorilor, manifestare cu caracter științific și tehnico-aplicativ devenită tradițională — se organizează anual sub egida federației române de specialitate. Cu prilejul simpozionului, printre cei peste 500 de pasionați ai electronicii și radioamatorismului care și-au anunțat prezența, se vor afla și radioamatorii Adrian Portase, Iosif Reme-

te, Sever Grozavu și Paul Anghelescu din Petroșani, alături de colegii lor din Deva, Hunedoara, Hațeg, Călan. În cadrul manifestării va fi deschisă și o expoziție de creație tehnico-științifică, în care vor fi incluse aparate de concepție proprie ale participanților, inclusiv prototipuri ale unor invenții și inovații deja brevetate, cu aplicabilitate în radioamatorism și în industrie.

Ioan ȘTEFAN

ductivități mai mari cu 1200 kg cărbune pe post decît cele prevăzute.

— Succesul în sine ne bucură și sîntem mîndri că l-am realizat, ne relatează ing. Petre Tudor, inginerul șef al minei. În același timp, el constituie un stimulent puternic pentru continua depășire a sarcinilor de plan. Hotărîrea noastră este să încheiem luna octombrie cu o depășire de cel puțin 40 000 tone de cărbune. (Gheorghe Olteanu)

## Responsabilitate sporită, maximă exigență

(Urmare din pag. 1)

control al calității — interferanță — a fost exercitat zi de zi. De aceea, ca o dovadă a modului temeinic în care s-a lucrat, la proba hidraulică nici una dintre cele peste 4500 de suduri de înaltă presiune nu a prezentat defecțiuni. Am insistat asupra exigenței în efectuarea probelor, asupra responsabilității cu care energeticienii verifică fiecare parte componentă a instalațiilor, pentru că aceste operațiuni sînt, cum arătăm, hotărîtoare pentru apropiatul virf energetic de iarnă. Și pentru încă un motiv: devreme ce bene-

ficiarii direcți — adică șefii unor ateliere a căror activitate este strîns legată de exploatarea agregatului — se declară satisfăcuți (cel puțin pînă în prezent) de felul cum se desfășoară probele, atunci există premise ca respectivelor instalații să funcționeze, la vremea cuvenită, cu parametri maximi. Depinde, adică, numai și numai de ei ca modernizarea făcută la cazanul nr. 2 să-și spună cuvîntul în producții sporite de energie electrică și termică.

Pînă atunci însă, în afara probelor care au loc,

(Urmare din pag. 1)

frumuseți și bogății ale noastre, ale tuturor, vorbind simplu, despre fapte pe lingă care, adeseori, trecem fără a le trăi la adevărată intensitate, au făcut firească apropierea dintre acest moment de sărbătoare și deschiderea ediției a XVII-a a Festivalului filmului documentar „Valea Jiului”. Ne-am aflat în sală ieri după-amiază printre spectatori, am ascultat o expunere de certy valoare documentară și estetică, intitulată „Insemne ale culturii socialiste din municipiul Petroșani, în lumina indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar gene-

## ÎN SPRIJINUL EDUCAȚIEI

ral al partidului, în cuvîntarea rostită la cel de-al III-lea Congres al educației politice și culturale socialiste”, o expunere-bilanț asupra împlinirii din viața culturală a oamenilor municipiului în ultimii ani, prezentată de prof. Cornelia Stănescu, președinte al Comitetului municipal de cultură și educație socialistă. Am ascultat cuvintele de cald salut și felicitări adresate de Petru Pîrvan, miner șef de brigadă la IM Dilja, Ioan Dregheciu, spectator, Florin Petric, student, Cristina Șerban, pionieră, Alexandru Mardare, președintele c.o.m. din Întreprinderea cinematografică județeană. Am vizionat valoroase filme documentare, producții ale Studioului Cinematografic „Alexandru Sahia”, ai cărui reprezentanți Lidia Popița, Pompiliu Gilmeanu, Nicolae Cabrel, au ținut să fie prezenți la sărbătorire.

De altfel, Studioul „Sahia” este unul dintre vechii prieteni ai minerilor Văii Jiului, un cronicar fidel al muncii lor eroice depuse în linia întâi a cărbunelui. Tocmai de aceea, prezența Studioului „Sahia” la sărbătoarea unui cinematograf al minerilor a fost așteptată cu viu interes.

mai sînt de executat lucrările de înzidire, cele de izolare termică — unele dintre ele condiționînd pornirea cazanului. Conducerea tehnică a termocentralei dă asigurări că toate aceste lucrări vor fi finalizate la timp, în așa fel încît data de 15 octombrie — noul termen de punere în funcțiune a capacității energetice — să fie respectată. Pentru aceasta însă, ritmul de execuție trebuie accelerat, în așa fel ca blocul energetic să fie pus, cît mai repede, în paralel cu sistemul energetic național.

## VĂ INFORMĂM

UN DIALOG ÎNTRE VETERANI ȘI TINERII NOU ÎNCADRAȚI a fost una din principalele acțiuni educative desfășurate în săptămîna trecută, în cadrul căminului muncitoresc al minei Petrila. Au participat cei mai buni mineri șefi de brigadă și maistri minieri. (I.D.)

PENTRU MINERI. În sălile de apel ale întreprin-

derilor miniere și la căminele muncitorești din Petrila, Petroșani, Aninoasa, Vulcan, Lupeni și Uricani vor avea loc mîine microspectacole susținute de formațiile cultural-artistice ale pionierilor din școlile generale 4 și 5 Petroșani, 1, 2 și 5 Petrila, 1 Vulcan, 1 și 2 Lupeni, 1 Uricani și Școala generală din Aninoasa.

AMENAJARI. În cursul săptămîinii trecute numeroși locuitori ai Vulcanului au participat la acți-

uni de muncă patriotică în vederea amenajării zonelor verzi din fața noilor blocuri de locuințe de pe Bulevardul Victoriei. De menționat că o parte din aceste acțiuni au fost deja finalizate, dovadă aspectul plăcut, îngrijit pe care-l oferă această parte a orașului. (Gh.O.)

TURNEU. În această săptămînă Teatrul de stat „Valea Jiului” se află într-un turneu artistic prin localități din județ. Vor avea loc spectacole cu

piesa „Simbăta amăgîrilor” de ID Sirbu la Deva, Călan, Hunedoara, Hațeg. Turneul este înscris în festivalul „Sarmis”. (A.H.)

REALIZARI. De la începutul anului și pînă acum colectivul magazinului alimentar nr. 77, condus de Felicia Nedelcu, înregistrează o depășire a sarcinilor de plan de aproape 1 200 000 lei. Acest fapt situează la finele celui de-al treilea trimestru al anului, harnicul colectiv de lucrători comercii-

ali pe primul loc în întrecerea socialistă, în sectorul alimentar al ICS Mixtă Vulcan. (Șt.N.)

FORUM '87. Sub genericul „Forum '87”, la Școala generală nr. 1 din Lupeni a avut loc o întîlnire a elevilor, cu pioniera Oprea Corina, membră a Consiliului Național al Organizației Pionierilor, participantă la Forumul Național al pionierilor care a avut loc la Năvodari. Prin rezultatele bune și

foarte bune, obținute la învățătură și participarea rodnică la viața socială și culturală a orașului, pionierii s-au angajat să întîmpine Conferința Națională a partidului cu noi fapte de vrednicie.

Rubrică realizată de Tiberiu SPĂTARU

VĂ INFORMĂM



**SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT**

**Fotbal, divizia B**

**Seria a II-a**

**Rezultat bun, evoluție sub așteptări**

**JIUL PETROȘANI — GAZ METAN MEDIAȘ 2-0 (1-0).** Mare diferență între partida cu AS Drobeta Turnu Severin și cea de duminică. O spune de altfel și scorul dar, mai ales, prestația jucătorilor Jiului. Nu se poate spune că s-a jucat slab. Au existat combinații de atac, dar acesta a fost steril, fără clarviziune și îndeosebi fără forța de finalizare. Mai ales în liniile de apărare și de atac, coechipierii Jiului nu se prea înțeleg, nu se „leagă”, nu întotdeauna le reușesc combinațiile. Se simte o anume oboseală (care devine uneori moleșală) plictisind tribunele în partidele de acasă și ducând la pierderea punctelor puse în joc în deplasare. Duminică am avut de văzut multe asemenea faze de fotbal anost, fără vlagă, deloc spectaculos. Partida s-a jucat după acel frumos 6-0 din etapa trecută. Poate aici este vina jucătorilor Jiului, adică și-au subapreciat adversarul din capul locului, Gaz Metan Mediaș ocupa totuși locul IV în clasament, iar Mediașul se află în județul Sibiu, a cărui echipă este principala contracandidată a Jiului în lupta pentru promovare. Oaspeții au practicat un marcaj strict, „om la om”, iar jucătorii Jiului n-au găsit breșele în apărarea ermetică a celor din Mediaș. Nici nu avea, de fapt, cine. Lasconi s-a do-

vedit mai puțin inspirat, insistent și incisiv decât duminică trecută, iar Păuna și Moromete nu au încă experiența necesară. În prima repriză s-au ratat ocazii bune prin Dianu și Neagu (lovitură cu capul, scoasă de pe linia porții). Primul gol al partidei s-a înscris în min. 40, printr-o execuție frumoasă a lui Szekely: 1-0. Apoi, gazdele au „căzut” inadmisibil, practicând un joc fără aplomb. Apărarea Jiului a cam „dormit în post”. În partea a doua a jocului, Jiul a evoluat slab, cu atacuri sporadice, fără să pună în pericol poarta oaspeților. În min. 65, Lasconi primește o pasă ideală de la Szekely (cel mai bun jucător din teren) și, dintr-o poziție bună, înscrie printr-un șut sec: 2-0. După acest moment, nimic nou sub soare. Plictiseală, murmurul tribunei, admonestări și... cam atât. Jiul mai ratează o situație bună, prin Lasconi, în min. 87. A fost o partidă care, mai ales spre sfârșitul ei, a nemulțumit profund spectatorii. Pentru o echipă cu pretenții de divizia A, nu acesta este jocul pentru victorie. **Jiul Petroșani.** Bojtor — Dianu, Neagu, V. Popa, B. Popescu — Szekely, Timofte, Cristea — Păuna, Moromete (Stoinescu), Lasconi.

Mircea BUJORESCU

**Seria a III-a**

**Meci frumos, cu goluri multe**

**AS PAROȘENI VULCAN — STICLA ARIEȘUL TURDA 5-1 (2-0).** Era și timpul ca echipa mineurilor din Paroșeni să ofere suporterilor un spectacol fotbalistic de ținută. Echipa a arătat că este în stare, cu mai multă seriozitate, cu o mobilizare și concentrare colectivă să presteze un joc bun și să realizeze un scor onorabil. Din primele minute ale meciului, gazdele se instalează în jumătatea de teren a oaspeților. Se încearcă poarta cu șuturi din orice poziție. În min. 10, în urma unui „presing”, Dodenciu șutează puternic pe spațiul porții, de pe extrema dreaptă, portarul oaspeților respinge, reia Matula, scurt din colțul careului de 7 m și înscrie: 1-0. Fazele spectaculoase continuă. Min. 15 — Barbu „poartă” o acțiune fulger pe extrema dreaptă, centrează, preia Crăciun, care șutează pe poartă, dar balonul întilnește bara transversală; min. 23 — Nichimiș se înalță dintr-un „bucheț” de jucători și trimite cu capul spre colțul lung al porții, însă Moraru, portarul oaspete — unul din cei mai buni de pe teren — se opune; min. 31 — mai multe șuturi la poarta echipei oaspete: „bomba” expediată de Barbu este respinsă de Moraru, reia Ghișan și respinge din nou Moraru, recuperează balonul Baltaru, șutează și Moraru

reține. Insistențele gazdelor sînt răsplătite în min. 42, cînd Matula — în zi bună — șutează puternic de la 40 m, peste apărarea oaspeților, surprinzindu-l pe Moraru: 2-0. Imediat după pauză, în min. 48 Crăciun, care se îndrepta spre gol, este faultat în careu. Baltaru execută cu precizie penalty-ul: 3-0. Asaltul gazdelor nu conținește. Nu trec decît 7 minute. Ghișan centrează de pe extrema stîngă, reia Crăciun cu capul și scorul devine 4-0. Se joacă frumos, cu pase scurte „la adresă”, cu pase lungi „la punct fix”. Meciul place și este aplaudat. În min. 70 oaspeții forțează un contraatac. Fundașul Bozdog avansat în atac centrează, Pașca profită de ezitarea liniei de fundași, șutează și înscrie golul de onoare al echipei sale. Cu 5 minute înainte de fluierul final, Baltaru execută o lovitură liberă indirectă în careu, unde Ghișan, pe fază, prelungeste balonul în plasa porții oaspete, stabilind scorul final: 5-1 pentru gazde. Scor bun, pe măsura efortului depus și evoluției prestate. **AS PAROȘENI VULCAN:** Homan, Dodenciu, Bîrsan, Ghișan, Vesa, Crăciun, Nichimiș, Matula, Sălăjan (min. 84 Dicuț), Barbu, (min. 69 Lăzăroi), Baltaru.

Ștefan NEMECSEK

**Rugby, divizia națională**

**Știința a jucat numai o repriză...**

**CSM SIBIU — ȘTIINȚA PETROȘANI 22-15 (22-6).** Pe stadionul „Valea Aurie” din Sibiu, în prezența unui numeros public, „echipa florilor de colț” a susținut întîlnirea tur din acest campionat cu sibienii de la CSM. Jocul puternic a sufocat oaspeții pe durata primei reprize, fapt care a făcut ca scorul să arate în min. 32, 19-0 prin punctele înscrise astfel: min. 2 Mureșan și Claudiu nu se înțeleg în apărare, aripa Negru înșește și culcă eșul, care e transformat de Bechiș: 6-0; min. 8: din suprafața de 22 m Bonea pleacă în atac pe partea închisă, dar greșește pasa și același Negru sancționează prompt, transformarea aparținînd tot lui Bechiș: 12-0; min. 30: fază clasică de rugby a gazdelor care împletesc frumos acțiunea „treisferturilor” cu cea a pachetului de înaintași. Finalizează Bechiș, 16-0, apoi Amariei înscrie o l.p. în minutul următor: 19-0. Punctele de „onoare” din repriza întîi ale formației din Petroșani sînt înscrise de Beziș, min. 34, dropgol, de la foarte mare distanță (52 m!). Scorul

primei reprize a fost fixat de Roșu, prin dropgol, în min. 38: 22-6. După dușul „rece” al mulțimii de puncte primite, oaspeții preiau conducerea jocului. Se atacă succesiv pînă în butul advers, de două ori se folosește schema „buldozerul”, dar favorii noștri nu reușesc să înscrie eșul mult dorit. Larie, Sava, Mureșan, Iliev, Constantin, Sușinschi, Sandu și Piu joacă din ce în ce mai bine, sibienii sînt masați în propriul teren, cei care înscriu sînt studenții, dar numai de trei ori, prin 3 l.p. transformate de Beziș în min. 53, 64 și 75, dar prea puțin pentru a reface handicapul. Scorul final: 22-15 pentru CSM Sibiu, după un meci din care Știința trebuie să înțeleagă faptul că o echipă trebuie să joace pentru victorie 80 de minute, nu numai 40. **Au jucat:** Sandu — Ortelecan — Soare, Constantin, Sușinschi, Rațiu (Trancă) — Palamariu — Gh. Claudiu (Piu Aurel), Bonea, Beziș, Sava — Medragoniu, Larie — Iliev, Mureșan.

Dan PETRILEANU

**Lupte libere**

**Pe locul al doilea în serie**

Componentii echipei de lupte libere a CSS Petroșani, antrenată cu pricepere de profesorul Lică Făgaș, nu dezintă tradiția acestui sport în Valea Jiului. În sala de lupte de la Petrila s-a desfășurat, duminică, etapa a doua a campionatului republican pe echipe, rezervat cadeților. Campionatul se desfășoară într-un alt sistem, gen turneu, pe categorii. Clasamentul la finele fiecărei etape se face după însumarea punctelor acumulate de fiecare sportiv. Din seria a IV-a, în afară de echipa de lupte libere a CSS Petroșani, mai fac parte CSS Olimpia Craiova, CSS Tg. Jiu și AS Constructorul Hunedoara. În urma etapei a doua, componentii echipei antrenată de prof. Lică Făgaș au acumulat 30 de puncte, clasîndu-se pe locul al doilea. Primul loc a fost ocupat de CSS Olimpia Craiova, iar locurile III și IV de A.S. Constructorul Hunedoara și CSS Tg. Jiu. Pe categorii de greutate, cele mai bune rezultate din echipa CSS Petroșani au fost obținute, după cum urmează: locul I Dan Mates (elev la Școala generală nr. 1 Petrila), 40 kg; Gigi Grigore (Liceul industrial Petroșani) 51 kg și Robert Maior (Liceul industrial Petroșani) 65 kg. Locul al II-lea: Dan Zeic (Șc. gen. 1 Petrila) 43 kg; Daniel Ceuță (I.M. Livezeni) 76 kg; Mircea Sabău (Liceul industrial Petrila) plus 83 kg. Locul al III-lea: Florin Pasăre (Liceul industrial Petrila) 47 kg; Ionel Harabagiu (Liceul industrial Petroșani), 60 kg; Nicolae Veckenit (Lic. industrial Petroșani) 83 kg. Etapa viitoare se va desfășura, la Craiova, în 25 octombrie.

Mircea BUNU

**TELEX**

În zilele de 16, 17 și 18 octombrie, pe patinoarul artificial din Miercurea Ciuc se vor desfășura Campionatele internaționale de patinaj artistic ale României, la care au fost invitați sportivi și sportive din Bulgaria, RF Germania, Polonia, Cehoslovacia, RPD Coreeană, Ungaria și RD Germană. Țara noastră va fi reprezentată, la feminin, de Codruța Moiseanu, Beatricea Kursakovski, Raluca Duda, Crenguța Alecu, Mariana Bellu, iar în competiția masculină de Cornel Gheorghe, Marian Prisăcaru, Zolt Kerekes, Luis Taifas, Felix Sinitean și Sebastian Gheorghiu.

(Agerpres)



Fază din meciul AS Paroșeni Vulcan — Sticla Arieșul Turda.

**DIVIZIA B, SERIA A II-A**

**REZULTATE TEHNICE:** Sportul Muncitoresc Slatina — Autobuzul București 1-0, Tractorul Brașov — CS Tîrgoviște 1-0, Metalul București — Electromureș Tg. Mureș 0-0, Sportul „30 Decembrie” — ICIM Brașov 1-0, Chimia Rm. Vilcea — Mecanica Fină București 2-0, AS Dr. Tr. Severin — Sportul Muncitoresc Caracal 3-1, Electroputere Craiova — Inter Sibiu 3-1, Progresul Vulcan București — Gloria Pandurii Tg. Jiu 1-2, Jiul Petroșani — Gaz Metan Mediaș 2-0.

**CLASAMENTUL**

1. Jiul	7	5	0	2	16-4	10
2. Pandurii	7	4	2	1	15-6	10
3. Electroputere	7	4	1	2	16-8	9
4. Inter Sibiu	7	4	1	2	7-6	9
5-6. Tractorul Brașov	7	4	0	3	6-6	8
Sp. Muncit. Slatina	7	4	0	3	8-8	8
7. AS Drobeta Tr. Sev.	7	3	2	2	11-13	8
8. Gaz Metan Mediaș	7	4	0	3	10-14	8
9. Chimia	7	3	1	3	14-11	7
10. ICIM Brașov	7	2	3	2	4-3	7
11. Sp. „30 Decembrie”	7	3	1	3	7-7	7
12. Electromureș	7	2	3	2	6-8	7
13. CS Tîrgoviște	7	2	2	3	6-8	6
14. Mecanică Fină	7	3	0	4	5-12	6
15. Autobuzul	7	2	1	4	5-10	5
16. Sp. Mun. Caracal	7	1	2	4	6-9	4
17. Metalul București	7	1	2	4	5-10	4
18. Prog. Vulcan	7	1	1	5	5-9	3

**DIVIZIA B, SERIA A III-A**

**REZULTATE TEHNICE:** Minerul Baia Sprie — Armătura Zalău 1-1, Metalul Boșca — Chimica Tîrnăveni 7-1, UT Arad — Olimpia Satu Mare 4-3, Gloria Reșița — Dacia Mecanica Orăștie 1-0, Victoria FIUT Carei — CSM Reșița 2-0, ASA Progresul Timișoara — Gloria Bistrița 1-1, CIL Sighet — Strungul Arad 3-1, FC Bihor — FC Maramureș 3-0, AS Paroșeni Vulcan — Sticla Arieșul Turda 5-1.

**CLASAMENTUL**

1. FC Bihor	7	6	1	0	18-3	13
2. UT Arad	7	4	2	1	16-6	10
3. Met. Boșca	7	3	3	1	14-6	9
4. Gloria Bistrița	7	3	2	2	14-5	8
5. Victoria Carei	7	4	0	3	9-5	8
6. Armătura Zalău	7	3	2	2	8-8	8
7. CSM Reșița	7	4	0	3	5-9	8
8. Gloria Reșița	7	3	1	3	7-8	7
9. Olimpia Satu Mare	7	2	2	3	11-9	6
10. AS Paroșeni Vulcan	7	2	2	3	10-9	6
11-12. Minerul Baia Sprie	7	2	2	3	6-8	6
CIL Sighet	7	2	2	3	8-10	6
13-14. FC Maramureș	7	2	2	3	7-11	6
Strungul	7	3	0	4	9-13	6
15. Progr. Timișoara	7	2	2	3	5-12	6
16. Dacia Orăștie	7	2	1	4	7-8	5
17. Chimica Tîrnăveni	7	2	0	5	7-18	4
18. Sticla Turda	7	2	0	5	5-18	4

**VOLEI**

**campionatul republican,**

**juniori I**

**Debut**

**convingător**

**VIITORUL I.G.C.L. PETROȘANI — C.S.S. DEVA 3-1 (15-13, 15-11, 14-16, 15-8).** Prima partidă pe teren propriu a echipei feminine de volei Viitorul IGCL Petroșani, care evoluează în campionatul republican juniori I, a fost un debut convingător. Echipa antrenată de Elena Grecu a învins categoric formația CSS Deva, un „șase” cu experiență în acest campionat, care a dat jucătoare pentru loturile naționale de junioare și senioare. Setul al treilea a fost de-a dreptul palpitant, fiind pierdut „pe ultima sută” de jucătoarele din Petroșani. Din echipa învingătoare s-au remarcat toate cele 6 jucătoare din formația de bază: Mariana Ivan, Amalia Bușe, Daniela Corjescu, Sorina Szekely, Elena Popa și Silvia Angheluță. Aprecieri se cuvin și pentru conducerea IGCL și asociația sportivă a întreprinderii, care sprijină activitatea acestei echipe de volei.

Bujor MIRCESCU



# ACTUALITATEA ÎN LUME

## Sosirea la Moscova a delegației române, condusă de primul ministru al Guvernului, care va participa la lucrările celei de-a 43-a ședințe extraordinare a sesiunii CAER

MOSCOVA 12 (Agerpres) — Luni a sosit la Moscova delegația Republicii Socialiste România, condusă de tovarășu Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Biroului Politic Central al Partidului Comunist Român, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, care va participa

la lucrările celei de-a 43-a ședințe extraordinare a sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc. La aeroport, delegația a fost întâmpinată de Nikolai Rijkov, membru al Biroului Politic al CC al PCUS, președintele Consiliului de Miniștri al URSS, de alte persoane oficiale.

## Dezbaterile din Comitetul pentru problemele economice și financiare al Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 12 (Agerpres). — Comitetul pentru probleme economice și financiare al Adunării Generale a ONU examinează situația economiei mondiale, îndeosebi aspectele privind creșterea datoriei externe ale țărilor în curs de dezvoltare și multiplicarea măsurilor protecționiste din comerțul internațional. In intervenția sa, referindu-se la considerentele și propunerile României, ale președintelui

Nicolae Ceaușescu, privind problemele majore ale vieții internaționale aflate pe ordinea de zi a celei de-a 42-a sesiuni a Adunării Generale, distribuite ca document oficial al ONU, reprezentantul român a arătat că, dată fiind gravitatea situației economice, se impune adoptarea de urgență a unor măsuri concrete și hotărâte pentru soluționarea globală, politico-economică, a problemei datoriei externe a țărilor în curs de dezvoltare.

REUNIUNI. La 30 noiembrie vor începe la Addis Abeba lucrările primei reuniuni africane la nivel înalt consacrată exclusiv problemei datoriei externe a țărilor continentului.

La Islamabad au început duminică lucrările celei de-a 2-a reuniuni a specialiștilor din domeniul planificării din țările membre ale Asociației Asiei de sud pentru cooperare regională — SAARC. Participanții — reprezentând Bangladesh, Bhutan, India, Maldive, Nepal, Pakistan și Sri Lanka — examinează o serie de probleme legate de planificarea pe termen lung a cooperării dintre țările membre.

SIMPOZION. La Buenos Aires s-au încheiat lucrările celui de-al III-lea Simpozion al medicilor de pe continentul latino-american pentru prevenirea unei conflagrații nucleare. Declarația finală adoptată de participanți, reliefind legătura existentă în-



tre datoriile externe, ordinea economică și socială internațională inechitabilă și cursa înarmărilor, adresează întregii omeniri apelul de a intensifica lupta pentru evitarea unei catastrofe nucleare.

MANEVRE MILITARE. După cum informează agenția ANSA, în perioada 14 octombrie — 14 noiembrie se vor desfășura în Mediterana manevre militare ale NATO denumite codificate „Deterrent Force 2 — '87”, la care vor participa unități ale marinei de război și aviației militare din SUA, Italia, Marea Britanie și Turcia.

ASASINAT. Președintele coaliției de stînga „Uniunea Patriotică” (UP) din Columbia, Jaime Pardo Leal, fost candidat la președinția republicii, a fost asasinat cu focuri de armă în localitatea Mesa, la 80 km de Bogota, a anunțat

BANGKOK

## Începerea lucrărilor Conferinței Uniunii Interparlamentare

BANGKOK 12 (Agerpres) — La Bangkok au început lucrările celei de-a 78-a Conferințe a Uniunii Interparlamentare, reunind delegații din 87 de țări, inclusiv o delegație a Marii Adunări Naționale din Republica Socialistă România, condusă de Marin Ivașcu, vicepreședinte al MAN, președintele Grupului Român din Uniunea

Interparlamentară. Sînt prezenți, de asemenea, reprezentanți ai unor organizații internaționale.

Participanții dezbate probleme ale situației politice, economice și sociale actuale din lume, cum sînt înlăptuirea dezarmării nucleare, întărirea încrederii între state, decolonizarea, lichidarea apartheidului și rasismului.

## Retragerea din Kampuchia a unui nou contingent de voluntari vietnamezi

HANOI 12 (Agerpres). — Guvernele RS Vietnam și RP Kampuchia au convenit asupra retragerii din Kampuchia a unui nou lot de voluntari vietnamezi, în cursul lunii noiembrie a acestui an. După cum relevă agenția vietnameză de știri VNA, citată de TASS, acesta este cel de-al șaselea contingent de voluntari vietnamezi care părăsește Kampuchia începînd din 1983. După cum s-a precizat, retragerea acestui lot de militari vietnamezi se va efectua în prezența unor observatori internaționali.

PNOM PENH 12 (Agerpres). — Ministerul Apărării al RP Kampuchia a dat publicității, la Pnom Penh, un comunicat prin care anunță retragerea din Kampuchia, în noiembrie a.c., a unui nou contingent de voluntari vietnamezi — relatează agenția SPK, citată de TASS.

## CONFLICTUL IRANIANO-IRAKIAN

TEHERAN 12 (Agerpres). — După cum transmite agenția IRNA, cazarma „Al Rashid” din Bagdad a fost lovită de o rachetă sol-sol lansată de forțele iraniene. Totodată, un comunicat militar relevă că artileria forțelor terestre iraniene a supus unor tiruri mai multe obiective economice irakiene, între care instalațiile petrolere și stațiile de pompare de la Banmil și Naftkhaneh, centrala electrică Al-Hartha, fabrica de hirtie din Basra, unele unități economice din Mandali, Megatu și Halwan.

BAGDAD 12 (Agerpres). — Potrivit agenției INA, avioane de luptă irakiene au efectuat raiduri împotriva a două obiective navale mari aflate în apropierea coastelor iraniene, atingîndu-și ținta. Totodată, arată INA, aviația irakiană a întreprins un raid asupra bazei aeriene iraniene de la Dehloran.

In luptele de la sol, relatează agenția irakiană de presă, forțele irakiene au atacat posturi de observație și depozite de muniții ale forțelor iraniene în diferite sectoare ale frontului.

postul de radio Caracol, reluat de agențiile Prensa Latina și EFE.

ALEGERI. Primul ministru al Turciei, Turgut Ozal, a anunțat că la 1 noiembrie în această țară vor avea loc alegeri generale anticipate.

INUNDAȚIILE care au afectat în ultimele zile provincia sud-africană Natal s-au soldat cu cel puțin 400 de morți, alți 60 000 de locuitori rămînd fără adăpost.

FRIG. Un val neobișnuit de aer rece, venind dinspre nordul continentului european, s-a abătut asupra regiunilor din nordul Algeriei, însoțit de ploii torențiale și de o scădere bruscă a temperaturii până la 12—14 grade Celsius, valoarea termică obișnuită în această lună a anului fiind de 30 grade. Duminică, în capitala țării a căzut grindină. Capriciile vremii au avut consecințe negative asupra transportului rutier, mai ales în regiunile montane.

## Problema datoriilor și situația grea a celor săraci

La sesiunea comună anuală a Fondului Monetar Internațional și a Băncii Mondiale discuția este adesea strict limitată și, pe alocuri, inaccesibilă profanilor. In ultimii ani, s-a sesizat chiar o tensiune dramatică pe măsură ce băncile s-au simțit vulnerabile din cauza investițiilor lor în „lumea a treia”. Dar, puțini bancheri studiază în amănunțime ceea ce se petrece de fapt în țările debitoare. Chiar și aceia care urmăresc îndeaproape situația din țările în curs de dezvoltare au aflat abia recent, prin UNICEF, cît de grea a fost perioada ani-

lor '80 pentru cei săraci: • Malnutriția a crescut în zece țări africane, în cîteva țări latino-americane, în unele părți din Filipine și Sri Lanka;

În țările africane și cu trei cincimi în țările latino-americane;

• Asistența medicală și cheltuielile pentru ocroti-

• Șomajul a crescut brusc. In Jamaica, el este de 50 la sută în rîndul celor între 15 și 24 de ani. In Chile rata a crescut de la 15 la 24 la sută, în Turcia — de la 15 la 20 la sută;

• Salariile au scăzut vertiginos: cu 20 la sută în Turcia, cu 22 la sută în Ghana și cu 30 la sută în Mexic.

Acestea sînt dimensiunile unei recesiuni agravate adesea de un proces rigid de măsuri antiinflaționiste, impuse de bănci țărilor aflate în dificultate. Cei afectați, însă, sînt tot atît de lipsiți de putere ca și în cazul cînd se abate seceta...

## DIN PRESA STRĂINĂ

(INTERNATIONAL HERALD TRIBUNE)

• După decenii de declin, mortalitatea infantilă a crescut în Barbados, Brazilia, Ghana și Uruguay. In alte peste 20 de țări tendința de ameliorare s-a oprit. Educația a avut și ea de suferit. Cheltuielile pentru educație au scăzut cu o treime

rea sănătății s-au redus cu 50 la sută în Africa, 60 la sută în America Latină (în Bolivia ele au scăzut cu 80 la sută). Maladii considerate ca eradicate au reapărut: „boala somnului” în Ghana, malaria în Peru;

## memento

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Greșeală fatală; Unirea: Dragoste cu parfum de rășină; Parîngul: Aeroportul, I—II. LONEA: Drumul spre victorie, I—II. ANINOASA: Al 9-lea fecior. VULCAN — Luceafărul: Omagiu romanței. Ioana Radu. LUPENI — Cultural: Aceeași dragoste. URICANI: Carmen, I—II.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

### TV

20,00 Teledin. 20,20 Sub semnul prieteniei și colaborării. Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu în Republica Populară Bulgaria (color). 20,45 Cîntare patriei iubite. 20,55 Tribuna TV. 21,10 Antologie teatrală. Eroii ai unui timp revoluționar. 21,50 Teledin.

## Fabrica de morărit și panificație Petroșani

organizează concurs, în data de

23 octombrie 1987, pentru postul de

— revizor tehnic, activitate auto

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute în Legea nr. 12/1971 și I.T.C. 225202.

Informații suplimentare se pot obține de la Biroul PPIROM, telefon 42673.

## Mica publicitate

VIND urgent radiocasetofon SHARP VHS. Informații, strada Venus, bloc 3, sc. III, ap. 89, Petroșani. (19707)

VIND casă, Neag Voichița, strada Mărășești nr. 9, Petroșani. (19717)

SCHIMB apartament 3 camere, Deva, cu 2—3 camere Petroșani. Informații, strada Independenței, bloc 11 A, Petroșani. (19715)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Chiriac Dinu, eliberată de IPSRUEM Petroșani. O declar nulă. (19713)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cătăuț Nicușor, eliberată de IM Livezeni. O declar nulă. (19712)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Oprean Victor, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (19701)

PIERDUT legitimație ser-

viciu pe numele Jugănu Marin, eliberată de SUCT Petroșani. O declar nulă. (19705)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Diaconescu Despina, eliberată de ICESA și AP Petroșani. O declar nulă. (19711)

PIERDUT permis de intrare pe numele Julecățean Eva, eliberat de BN Petroșani. Il declar nul. (19706)

PIERDUT legitimații bibliotecă și periodice pe numele Hollo Ecaterina, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (19691)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 5131, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (19672)

PIERDUT carnet student pe numele Ropotă Emil, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (19671)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA, copiii, nepoții și strănepoții anunță cu durere încetarea din viață a celui care a fost **FURDUI GHEORGHE**. Inmormîntarea are loc azi, ora 13. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliu, Petrița, strada Republicii. (19702)

FAMILIA Grausam anunță cu adîncă durere încetarea din viață a celui ce a fost **GRAUSAM BELA**. Inmormîntarea, azi, ora 14. Cortegiul funerar pleacă din strada M. Viteazul.

FAMILIA Zap este alături de familia greu încercată prin pierderea celui care a fost **GRAUSAM BELA**. Sincere condoleanțe.

FAMILIA Kozak mulțumește tuturor celor care prin prezență și flori au fost alături de noi la marea durere pricinuită de dispariția fulgerătoare a scumpului nostru **KOZAK DANIEL** (19703)

AZI, 13 octombrie, se împlinesc trei ani de la dureroasa despărțire de scumpul nostru fiu **VINCZE SAMIR** a cărui imagine luminoasă și blîndă va rămîne veșnic în inimile noastre. Aurica Zoltan. (19800)